1.
Asagidakilerden hangisi 256 sayisina esit degildir?

“Bir postacl, her gun 125 tane eve birer adet fatura
birakmaktadir.
16 gun sonra bu postaci kag fatura dagitmis olur?”

Yukarida verilen problemin ¢oziimiuinu gosteren usli ifade
asagidakilerden hangisi olabilir?
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. 7-7-7-7=47
I 24=2-4
. 10° asli niceligi 6 basamakli bir dogal sayiya esittir.

IV. 5 tane 8’in carpimi 8° Uislii ifadesi ile gOsterilir.

Yukarida verilen ifadelerden hangileri yanhstir?

A) Yanliz |
B) lvell

C) llivelv
D) llvelll

4.
Asagidaki karsilastirmalardan hangisi yanhstir?

. (25+3-5): (5% - 105)
Il. 25+ 3-5):(125- 105)

IIl. (28 - 5) : (20)
IV. (140) : (20)
V. 7

Yukarida yapilan islemin hangi adiminda hata yapiimigtir?
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6.

Asagidaki iglemlerden hangisinin sonucu digerlerinden farkhdir?

A) 120:(4-5)+18-2

3-100:4

)
B)
C) 27+4-14-23
D)

86 - (49 -4%):3
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(7-A)+(7-9)=7-(5+B)
Yukaridaki esitlikte dogal sayilarda ¢carpma isleminin dagilma 6zelligi
gOsterilmistir.

Buna gore, A + A - B igleminin sonucu kagtir?
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8.

Bir mag bileti kuyrugunda Canan bastan 12, Selim ise sondan 7.
siradadir.

ikisi arasinda 6 kigi olduguna gére, bu kuyrukta kag kisi olabilir?
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9.

Funda hafta i¢i her gun 9 TL harghk almaktadir. Hafta sonu harglik
almayan Funda, her giin 5 TL harcamaktadir. Kalan parasini ise
haftanin sonunda kumbaraya atmaktadir.

Buna gore Funda’nin kumbarasinda 20 TL biriktirmesi i¢in kag
hafta geg¢mesi gerekir?

N —_

w) (@) W >
w

N N SN’ N

o

10.

Bir elektrik¢i tanesini 5 lira 40 kurustan aldigi 90 adet ampulden toplam
210 lira kar etmek istiyor. Ancak ampullerden 3 tanesi satamadan
kirihyor.

Bu elektrikc¢inin ayni kari elde edebilmesi icin, kalan ampullerin
tanesini kag liraya satmasi gerekir?

A) 7
B) 8
C) o9
D) 10

11.

Asagidaki sayilardan hangisinin garpan sayisi digerlerinden azdir?

A) 72
B) 60
C) 58
D) 42

12.

Bir sayinin garpanlari kigukten buyuge verimistir.
1,2,a,6,9, b, 27, 54

Buna gore asagida verilenlerden hangisi yanhstir?

A) Carpanlari verilen sayi 54’tur.
B) asayisi 31tir.
C) a+b=21dir.
D) a-b=27dir

13.

1 356 980 sayisi agsagidakilerden hangisine tam bolinemez?

A) 2
B) 4
C) 6
D) 10
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14.
Asagidakilerden hangisi 13’un katlarindan biri oldugu halde 3’uUn

kati degildir?
A) 39
B) 59
C) 68

D) 104

15.

7cd Ug basamakli sayisi, 5 ve 3 ile tam bollnebilen bir tek sayidir.

Buna gore, ¢ + d toplaminin alabilecegi en bliyuk deger kagtir?

A) 8
B) 11
C) 14

D) 17

16.

Bir tiyatro gosterisini izleyen izleyici sayisi dorder dorder sayildiginda 3
Kisi artmaktadir.

Bu salondaki kisi sayisinin 225’ten fazla oldugu bilindigine gore,
salonda en az kag kisi vardir?

A) 227

B) 228

C) 229

D) 230

17.

Asagidaki boliinebilme durumlariyla ilgili verilen ifadelerden
hangisi dogru degildir?

A) 6 ile bolunebilen bir dogal sayi 3 ile de bolinmek zorundadir.
B) 2 ve 3 ile béliinebilen bir sayi 6 ile bélinmek zorundadir.

C) 3 ile boltinebilen bir sayi 9 ile bolinmeyebilir.

D) 5 ile bdltunebilen bir dogal sayi 10 ile de bolinmek zorundadir.

18.

. Iki tane asal sayinin toplami ift sayi olmak zorundadir.
[l. 1 asal bir sayidir.
llI. iki basamakl bir say! ¢ift ise asal degildir.
IV. Asal sayilarin sadece 2 tane bdleni vardir.
V. 91 sayisi asaldir.
Yukarida verilen ifadelerden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) lvell

B) llvelll
C) llivelV
D) IVveV

Asagidaki sayilardan hangisinin asal ¢arpan sayisi daha fazladir?

A) 80

B) 72

C) 45

D) 30

20.
Al2
B|2
C|5
D|11
1

Yukarida verilen ¢garpan agacina gore A+ B + C + D isleminin
sonucu kagtir?

6 ile 8 sayilarinin ortak boleni ile bu sayilarin ortak katlarinin
carpimi asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 40
B) 48
C) 60
D) 82
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22,

Ritmik sayma aligtirmasi yapan iki 6grenciden biri 12’ser, digeri 15’er
saymaktadir.

Buna gore, iki 6grencinin de sdylemesi beklenilen sayi
asagidakilerden hangisidir?

A) 84
B) 90
C) 105
D) 120

23.

48 ve 60 litrelik icecekler birbiriyle karistirilmadan, es hacimli siselere
koyulmak isteniyor.

Buna gore, en az kag¢ sise gereklidir?

A) 7
B) 8
C)o
D) 10

24,

1’den bagka ortak boéleni olmayan sayilara aralarinda asal sayilar denir.
Aralarinda asal sayilarin asal olmalarina gerek yoktur.

Yukarida verilen bilgiye gore asagidaki sayi ¢iftlerinden hangisi
aralarinda asal degqildir?

A) 25-18
B) 17-40
C) 51-68
D) 99-100

25.

Iki deniz feneri 20 ve 24 saniyede bir sinyal vermektedir.

Ayni anda sinyal verdikten en az ka¢ saniye sonra tekrar birlikte
sinyal verirler?

A) 240
B) 120
C) 80
D) 60

26.
Asagidaki ifadelerden hangisi bir kiime belirtir?

A) Sinifimizdaki uzun boylu erkek 6grenciler
Turkiye’deki bazi sehirlerin valileri

)
B)
C) Ailemizdeki giizel kizlar
D)

6 ayakli kediler

27.

Yukarida Venn semasi ile gosterilen V, Y ve Z kiimelerine gore; V
ile Y’nin birlesim kiimesinin eleman sayisi ile V ve Z’nin kesisim
kiimesinin eleman sayisinin farki kagtir?

A) 6
B) 8
C) 10
D) 12
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28.

A = {*ORTAOKUL” kelimesini olugturan harfler}
B = {Cift asal sayilar}
C={2,4,6,8,A,B,C}

Yukarida verilenlere gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) A N C kiimesi bog kiimedir.
B) B n C kiimesi bos kiimedir.
C) A n B kiimesi bog kiimedir.

D) A nB N C kiimesi bos kiime degildir.

29.

35 kisilik bir sinifta her dgrenci matematik ve ingilizce kurslarindan en
az birine katilmaktadir.

ingilizce kursuna 18 égrenci, her iki dersin kursuna 6 6grenci
katildigina gore, matematik kursuna katilan 6grenci sayisi kagtir?
A) 23

B) 21

C) 19

D) 17

30.

A={1,2,3,4)
B={3,4,5,6,7)
C=1{0,1,8)

Buna gore, (A N B) U C kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A) {}
B) {0,1,3,4,8)}
C) {1

D) {0,1,2,3,4,5,6,7,8)
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